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PROFESSIONAL LINE
PRECISION CUT
 HIGH RESISTENCE
 POWER MAX 700 W
 BRUSHLESS MOTOR
 LOW VIBRATION
 ULTRA SLIM PROFILE
 33V ELECTRIC MOTOR
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 Potatore alternativo elettronico     Alternative electronic pruner      Serrucho electrónico  Potatore alternativo elettronico     Alternative electronic pruner      Serrucho electrónico

Dati tecnici Technical data Datos técnicos SF 150
Diametro di taglio massimo Maximum cutting diameter Diámetro máximo de corte  Ø 100 mm

Testata orientabile in 3 posizioni Adjustable head 3 positions Cabezal regulable en 3 posiciones 0° - 30° -  60°

Lunghezza lama Blade length Longitud de la hoja 16 cm

Tipo di motore Motor type Tipo de motor Brushless - 700 Watt

Numero cicli Number of cycles Número de ciclos 1750/min.

Alimentazione Power supply Suministro 12V battery + Control unit

Assorbimento Absorption Absorción 2A

Batteria consigliata Recommended battery Batería recomendada 12V 80A

 MARLIN SF 150
• Disponibile su asta telescopica 

o fissa  grazie alla possibilità di 
orientare il corpo potatore sarà più 
semplice raggiungere il ramo da 
tagliare tra la fitta vegetazione

• Motore Brushless 700 watt con 
raffreddamento forzato del motore

• Struttura in alluminio ad alta 
resistenza

• Lama a denti con profilo scaricato 
per espulsione segatura, montata 
su guide autolubrificanti

• Corpo potatore orientabile
• Diametro max di taglio: 10 cm

• Available on telescopic pole or 
fixed, with the ability to orient 
the body pruner will be more 
easy to reach the branch to be 
cut from the dense vegetation

• Brushless Motor 700 watts with 
forced cooling of the motor

• Made of high-strength 
aluminum

• Blade mounted on self-
lubricating rails

• Head trimmer adjustable

• Max cutting diameter: 10 cm

• Disponible con pértigas telescópica 
o fija, gracias a la posibilidad de 
orientar el cuerpo de la podadora, 
será más fácil llegar a la rama a 
cortar entre la densa vegetación

• Motor sin escobillas de 700 watt de 
potencia, con refrigeración forzada 
del motor

• Cuerpo fabricado en aluminio de 
alta resistencia

• Cuchilla de corte montada sobre 
rieles auto lubricados

• Cabezal orientable
• Diámetro máximo de corte: 10 cm

ORIGINAL MADE IN ITALY ORIGINAL MADE IN ITALY

24



ELECTRONIC SYSTEM 2024 © Marketing ZANON

M
A

R
LI

N
 S

F 
15

0

Cod. 2060044

30°

60°

 Potatore alternativo elettronico     Alternative electronic pruner      Serrucho electrónico

EXTENSION ROD
SF 150 / AS-100 Asta fi ssa Fixed rod Pértiga fi ja 105 cm 1,4 kg Cod. 1040156

SF 150 / AS-150 Asta fi ssa Fixed rod Pértiga fi ja 155 cm 1,6 kg Cod. 1040157

SF 150 / AS-200 Asta fi ssa Fixed rod Pértiga fi ja 205 cm 1,8 kg Cod. 1040158

SF 150 / AL-200 Asta telescopica Telescopic rod Pértiga telescópica 175-255 cm 2,3 kg Cod. 1040154

SF 150 / AL-300 Asta telescopica Telescopic rod Pértiga telescópica 215-340 cm 2,5 kg Cod. 1040155

Il potatore elettronico MARLIN SF 150 viene azionato da una comune batteria a 12V in cui la 
tensione viene trasformata in 33 volts tramite un apposito booster. 
Il cavo di alimentazione da 15 m è fornito con morsetti attacco batteria.
The pruner MARLIN is powered by a common battery at 12V where the voltage is transformed to 
33 volts by means of a special booster.
The 15 m power cable is supplied with battery connection terminals.
El serrucho alternativo eléctrònico MARLIN SF 150 es accionado mediante una baterìa de
12V. La tensiòn se trasformada en 33 volts mediante un amplicador. 
El cable de alimentación de 15 m se suministra con terminales de conexión de batería.

Funzionante con batteria da 12 volt
It works with 12-volt battery

Funciona con batería de 12 voltios

Sistema antirotazione e sblocco rapido dell’asta
Anti-rotation system and quick release of the rod
Pértiga con sistema antirrotación y apertura/cierra rápido

Kit centralina per batteria 12/33 volts 
Control unit kit for 12/33 volts  battery 
Kit centralita para batería 12/33 volts 

Potatore MARLIN SF 150 su asta (*centralina elettronica 33V NON INCLUSA)
Pruner MARLIN SF 150 on rod (* 33V electronic control unit NOT INCLUDED)
Podador MARLIN SF 150 en pértiga (* Unidad de control electrónico 33V NO INCLUIDA)
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 Sécateur électronique alternatif      Electronic pruner      Elektronische Feinschnittsäge  Sécateur électronique alternatif      Electronic pruner      Elektronische Feinschnittsäge

Données techniques Technical data Technische Daten SF 150
Diamètre de coupe maximum Maximum cutting diameter Maximaler Schnittdurchmesser  Ø 100 mm

Tête réglable en 3 positions Adjustable head 3 positions Verstellbarer Kopf in 3 Positionen 0° - 30° -  60°

Longueur de la lame Blade length Klingenlänge 16 cm

Type de moteur Motor type Motortyp Brushless - 700 Watt

Nombre de cycles Number of cycles Anzahl der Zyklen 1750/min.

Source de courant Power supply Spannungsversorgung 12V battery + Control unit

Absorption Absorption Absorption 2A

Batterie recommandée Recommended battery Empfohlener Akku 12V 80A

MARLIN SF 150
• Disponible sur tige télescopique ou 

fixe, grâce à la possibilité d’orienter 
le corps du sécateur, il sera plus 
facile d’atteindre la branche à couper 
parmi la végétation dense

• Moteur brushless de 700 watts avec 
refroidissement forcé du moteur

• Structure en aluminium haute 
résistance

• Lame dentée avec profil non chargé 
pour l’expulsion de la sciure, montée 
sur guides autolubrifiants

• Corps de sécateur réglable

• Diamètre de coupe max: 10 cm

• Available on telescopic pole 
or fixed, with the ability to 
orient the body pruner will be 
more easy to reach the branch 
to be cut from the dense 
vegetation

• Brushless Motor 700 watts 
with forced cooling of the 
motor

• Made of high-strength 
aluminum

• Blade mounted on self-
lubricating rails

• Head trimmer adjustable
• Max cutting diameter: 10 cm

• Erhältlich auf Teleskopstange oder 
fest, mit der Möglichkeit, den Körper 
zu orientieren. Es wird einfacher 
sein, den Zweig zu erreichen

• Bürstenloser Motor 700 Watt mit 
Kühlsystem

• Hergestellt aus hochfestem 
Aluminium

• Gezahntes Sägeblatt mit entlastetem 
Profil für den Sägemehlauswurf, 
montiert auf selbstschmierenden 
Führungen

• Verstellbarer Körper

• Max. Schnittdurchmesser: 10 cm
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 Sécateur électronique alternatif      Electronic pruner      Elektronische Feinschnittsäge

EXTENSION ROD
SF 150 / AS-100 Tige fi xe Fixed rod Feste Stange 105 cm 1,4 kg Cod. 1040156

SF 150 / AS-150 Tige fi xe Fixed rod Feste Stange 155 cm 1,6 kg Cod. 1040157

SF 150 / AS-200 Tige fi xe Fixed rod Feste Stange 205 cm 1,8 kg Cod. 1040158

SF 150 / AL-200 Tige télescopique Telescopic rod Teleskopverlängerung 175-255 cm 2,3 kg Cod. 1040154

SF 150 / AL-300 Tige télescopique Telescopic rod Teleskopverlängerung 215-340 cm 2,5 kg Cod. 1040155

Le sécateur électronique MARLIN SF 150 est alimenté par une batterie commune 12V dans 
laquelle la tension est transformée en 33 volts au moyen d’un booster spécial. Le câble 
d’alimentation de 15 m est fourni avec des bornes de connexion de la batterie.
The pruner MARLIN is powered by a common battery at 12V where the voltage is transformed to 
33 volts by means of a special booster.
The 15 m power cable is supplied with battery connection terminals.
Die Feinschnittsäge MARLIN wird von einer 12-Volt-Batterie gespeist, deren Spannung mit Hilfe 
eines speziellen Boosters auf 33 Volt transformiert wird. Das 15 m lange Stromkabel wird mit 
Batterieanschlussklemmen geliefert.

Fonctionnement avec batterie 12 V
It works with 12-volt battery

12 V Batteriebetrieb

Système anti-rotation et blocage rapide
Anti-rotation system and quick release of the rod
Anti-Rotations-System und Schnellverschluss

Kit unité de contrôle pour batterie 12/33V
Control unit kit for 12/33V battery 
Steuergerätesatz für 12/33V-Batterie

Sécateur MARLIN SF 150 (* centrale électronique 33V NON INCLUS)
Pruner MARLIN SF 150 on rod (* 33V electronic control unit NOT INCLUDED)
Feinschnittsäge MARLIN SF 150 (* 33V elektronische Steuereinheit NICHT ENTHALTEN)
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